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Уважаемые налогоплательщики! С 1 апреля 2022г. узнать о налоговой задолженности
можно посредством СМС сообщений или по адресу электронной почты. Для этого
необходимо предоставить в налоговый орган Согласие на информирование о возникшей
задолженности непосредственно, по почте, по TKC или через личный кабинет
налогоплательщика на сайте ФНС России.  Наиболее удобный способ направления
гражданами Согласия на информирование о наличии задолженности реализован в
личном кабинете налогоплательщика:   1.
Для подписания Согласия в личном кабинете необходимо получить электронную
подпись в разделе Профиль/Настройки профиля/Электронная подпись.
 
2. Заполнить и направить Согласие можно в разделе Каталог обращений/Прочие
обращения/Согласие (отказ) на информирование о наличии  недоимки  и (или)
задолженности по пеням, штрафам, процентам.
 
 
Организации могут направить согласие в налоговый орган по месту своего нахождения.
Физические лица могут направить согласие в налоговый орган по месту жительства
(при личном обращении в любой другой налоговый орган по выбору по утвержденной
Приказом ФНС России от 06.07.2020г. №ЕД-7-8/42З@ форме КНД 1160068).
 
ВНИМАНИЕ!    Согласие может представляться:
 
- на бумажном носителе (по форме КНД 1160068) непосредственно в налоговый орган
или по почте;
 
- в электронном виде (по TKC или через личный кабинет) по утвержденному
 
формату.
 
Согласие, направленное в электронном виде в  форме  обращения, не подлежит
 
обработке.
 
После получения Согласия налоговый орган будет доводить информацию о
задолженности ежеквартально.
 
При смене номера телефона или адреса электронной почты налогоплательщику
потребуется представить в налоговый орган повторное уведомление с обновленной
информацией.
 
Такой способ получения информации о возникшей задолженности позволит
 
налогоплательщикам не попасть в разряд «недобросовестных», не допустить
возникновения исполнительных производств и избежать судебных издержек.
 
Уважаемые налогоплательщики! Не упустите возможность ежеквартально получать
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актуальную информацию о наличии задолженности!
 
Дополнительную информацию можно получить по телефону справочной службы
инспекции: 8(8636) 25-45-38 и телефону Единого Контакт-центра ФНС России:
 
8-800- 222-22-22.
 
Отдел учета и работы с налогоплательщиками
 
Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
 

Уважаемые налогоплательщики! С 1 апреля 2022г. узнать о налоговой задолженности
можно посредством СМС сообщений или по адресу электронной почты. Для этого
необходимо предоставить в налоговый орган Согласие на информирование о возникшей
задолженности непосредственно, по почте, по TKC или через личный кабинет
налогоплательщика на сайте ФНС России.

  

Наиболее удобный способ направления гражданами Согласия на информирование о
наличии задолженности реализован в личном кабинете налогоплательщика:

  

1. Для подписания Согласия в личном кабинете необходимо получить электронную
подпись в разделе Профиль/Настройки профиля/Электронная подпись.

  

2. Заполнить и направить Согласие можно в разделе Каталог обращений/Прочие
обращения/Согласие (отказ) на информирование о наличии  недоимки  и (или)
задолженности по пеням, штрафам, процентам.

          

Организации могут направить согласие в налоговый орган по месту своего нахождения.
Физические лица могут направить согласие в налоговый орган по месту жительства
(при личном обращении в любой другой налоговый орган по выбору по утвержденной
Приказом ФНС России от 06.07.2020г. №ЕД-7-8/42З@ форме КНД 1160068).

  

ВНИМАНИЕ!    Согласие может представляться:
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- на бумажном носителе (по форме КНД 1160068) непосредственно в налоговый орган
или по почте;

  

- в электронном виде (по TKC или через личный кабинет) по утвержденному

  

формату.

  

Согласие, направленное в электронном виде в  форме  обращения, не подлежит 

  

                  обработке.

  

После получения Согласия налоговый орган будет доводить информацию о
задолженности ежеквартально.

  

При смене номера телефона или адреса электронной почты налогоплательщику
потребуется представить в налоговый орган повторное уведомление с обновленной
информацией.

  

Такой способ получения информации о возникшей задолженности позволит

  

налогоплательщикам не попасть в разряд «недобросовестных», не допустить
возникновения исполнительных производств и избежать судебных издержек.

  

Уважаемые налогоплательщики! Не упустите возможность ежеквартально получать
актуальную информацию о наличии задолженности!
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Дополнительную информацию можно получить по телефону справочной службы
инспекции: 8(8636) 25-45-38 и телефону Единого Контакт-центра ФНС России: 

  

8-800- 222-22-22.

  

Отдел учета и работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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